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Putin vrátil Rusům ryby, bezohlední Britové nám je jedli 68 let,
prohlásil šéf Dumy

novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-putin-vratil-rusum-ryby-bezohledni-britove-nam-je-jedli-68-let-prohlasil-sef-dumy-40461606

Rusko ve středu vypovědělo dohodu s Británií o rybolovu. Stalo se to z iniciativy prezidenta Vladimira
Putina, jenž tak vrátil Rusům ryby, které Britové jedli 68 let, prohlásil podle agentury RIA Novosti šéf
Státní dumy Vjačeslav Volodin.

Foto: Profimedia.cz
Ruský prezident Vladimir Putin

Článek

Státní duma přijala zákon, kterým Rusko odstupuje od dohody s Británií o rybolovu z roku 1956. V praxi
to podle RIA Novosti znamená, že britští rybáři nesmějí lovit v ruské zóně Barentsova moře, podél
pobřeží poloostrova Kola, podél pevniny východně od mysu Kanin Nos a podél pobřeží ostrova Kolgujev.

Volodin tento „úspěch“ přirovnal k anexi Krymu či „záchraně“ Novoruska (území tvořeného samozvanou
Doněckou a Luhanskou republikou, které Rusko protiprávně prohlásilo za své.

„Naše ryby nám vrátil. Bezohlední Britové je jedli 68 let. Vyhlásili na nás sankce, přitom ale 40 procent
jejich jídelníčku tvoří naše ryby. Tresky a další druhy ryb. Jejich oblíbené fish and chips. Ale teď si ho
budeme dělat my, a to díky našemu prezidentovi,“ rozohnil se Volodin.

Příběh české čokoládovny: Lahodná čokoláda, pralinky i poctivý nugát

Seznam Native

Podle RIA Novosti už britští rybáři „bijí na poplach“, protože jen v roce 2023 v Barentsově moři ulovili
566 tisíc tun ryb.

Dohodu o rybolovu v roce 1956 podepsal s Británií Sovětský svaz. Vzhledem k tomu že po jeho rozpadu
se Ruská federace stala právním nástupcem SSSR, dohoda nadále platila. Předseda Všeruského svazu
rybářství German Zverev podle RIA Novosti ujistil, že Rusko vypovězením dohody neporušuje
mezinárodní právo.
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Foto: Profimedia.cz
Treska obecná. Ilustrační foto

„Zákaz rybolovu pro Brity není nic jiného než legální a s ohledem na situaci vhodná reakce Moskvy na
nepřátelské akce Londýna,“ poznamenal místopředseda Rady Federace Konstantin Kosačov.

Británie začala prohlubovat protiruské sankce v únoru 2022 po ruském vpádu na Ukrajinu. Od té doby
dala na sankční seznamy zhruba 1800 občanů Ruské federace, tvrdí RIA Novosti.

Maďarsko nebude blokovat nový balík protiruských sankcí

Reklama

Související témata:
Rybolov
Rusko
Velká Británie
Vladimir Putin
Vjačeslav Volodin
Postranní panel

Reklama

https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-madarsko-nebude-blokovat-novy-balik-protiruskych-sankci-40461319
https://www.novinky.cz/tag/rybolov-43441
https://www.novinky.cz/tag/rusko-7012
https://www.novinky.cz/tag/velka-britanie-6997
https://www.novinky.cz/tag/vladimir-putin-20239
https://www.novinky.cz/tag/vjaceslav-volodin-79441


3/5

Reklama

Výběr článků

Lavrovovi odmítli v Brazílii natankovat letadlo

Svět
Letadlo ruského ministra zahraničí Sergeje Lavrova se v Brazílii dostalo do potíží. Když chtěl Lavrov
zamířit z Rio de Janeira, kde se ve středu a ve čtvrtek...

Ruská vojenská mládež hraje v propagandistickém videu na city českých teenagerů

Evropa
Propagandistické video ruské organizace pro vojenskou výchovu dětí a mládeže Junarmija se objevilo na
internetu. Členové organizace v něm vyzývají českou...

Němečtí poslanci se rozhoupali. Schválili dodávky zbraní dlouhého doletu
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Válka na Ukrajině
Německý Spolkový sněm ve čtvrtek sice znovu odmítl opoziční návrh na dodávky řízených střel Taurus
na Ukrajinu, vzápětí ale podle webu Tagesschau.de schválil...

Muž chtěl v hospodě uctít mrtvého kamaráda. Výše spropitného vyrazila personálu
dech

Koktejl
Zaměstnanci restaurace v Michiganu si z jedné únorové směny odnesli neuvěřitelně vysoké odměny.
Zákazník tam totiž cíleně nechal spropitné, které se v přepočtu...

Seniorka svalila batole z odrážedla, bránící matku ztrestala justice. Zastal se jí Nejvyšší
soud

Krimi
Dvouleté batole na odrážedle, které zastavilo prý příliš blízko jejího vozu, vyprovokovalo v Brně k útoku
seniorku. Ta dítě stáhla za ruku z odrážedla na zem,...

Kočičí kavárna v Plzni řeší rozjívené děti, možná jim zakáže vstup

Koktejl
Dětem do sedmi let vstup zakázán. Podobný nápis se možná objeví na Kočičí kavárně v centru Plzně.
Majitelce podniku se sedmiletou tradicí totiž čím dál více...
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Rusko zahájilo po roce a půl rozsáhlou ofenzívu na severovýchodě Ukrajiny

Válka na Ukrajině
Ruské jednotky podnikají poprvé po půldruhém roce rozsáhlou útočnou operaci na severu fronty s cílem
ovládnout zbytek Luhanské a Doněcké oblasti. Uvedl to...
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